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17.9.2014. Znanstveni kolokvij „Astronomske, satelitske i terestričke metode u geodeziji“ 

U svečanom ozračju danas je na Geodetskom fakultetu održan Znanstveni kolokvij „Astronomske, satelitske i 
terestričke metode u geodeziji“ koji su povodom 80-og rođendana profesora emeritusa Nikole Solarića i 
profesora Miljenka Solarića organizirali djelatnici Katedre za satelitsku geodeziju profesori Željko Bačić i Drago 
Špoljarić u suradnji s kolegama s Katedre za zemljomjerstvo profesorom Đurom Barkovićem i docentom 
Mladenom Zrinjskim te docentom Milanom Rezom, predsjednikom Hrvatskog geodetskog društva.  
 

 

 

Pred devedesetak uzvanika, kolega i studenata profesora Nikole i Miljenka Solarića koji su došli iz svih krajeva 
Hrvatske i svijeta, od kojih su mnogi među njima diplomirali upravo kod slavljenika, iste su pozdravili dekan 
Geodetskog fakulteta profesor Miodrag Roić, predsjednik Hrvatskog geodetskog društva docent Milan Rezo i 
dopredsjednik pokrovitelja skupa Akademije tehničkih znanosti Hrvatske profesor Zdravko Terze. U 
znanstvenom djelu ovog kolokvija pozvana predavanja održali su profesor Asim Bilajbegović s TU Dresden, 
profesor Vedran Mudronja s Fakulteta strojarstva i brodogradnje i doktor znanosti Dražen Švehla iz Europske 
svemirske agencije prezentirajući najnovija dostignuća u primijenjenoj, satelitskoj i svemirskoj geodeziji. 
Prezentacije održanih predavanja možete pogledati ovdje.  
 

U drugom dijelu Znanstvenog kolokvija profesori Drago Špoljarić i Đuro Barković opisali su biranim riječima 
životni put i djelo profesora emeritusa Nikole Solarića. O životu i djelu profesora Miljenka Solarića iz osobnog 
kuta gledanja govorio je profesor Željko Bačić. Profesorima Nikoli i Miljenku Solariću uručeni su i prigodni 
pokloni, knjige, od kojih je enciklopedija „Znanost“ i više nego simbolična jer su naši uvaženi profesori cijeli 
svoj život posvetili znanosti, promicanju geodezije i Geodetskog fakulteta. Zahvalili smo i suprugama obojice 
profesora gđi. Ankici Solarić i gđi. Branki Capek koje su uvijek bile velika podrška profesorima u njihovom radu. 

Pored profesora Nikole i Miljenka Solarića koji su se svima najljepše zahvalili na pažnji koja im je posvećena, 
na kraju skupa, više kolega i kolegica iskoristilo je prigodu i dirljivo su se obratili našim slavljenicima i zahvalili 
na njihovom samoprijegornom radu, znanstvenim postignućima i brizi za studente te im zaželjeli još puno 
zdravlja i vedrih trenutaka. 

Iako nije bilo milenijskog fotografa Šime Strikomana, tu je ulogu hrabro preuzeo docent Robert Župan i 
fakultetski fotograf Krunoslav Šoštarić, i pored ove zajedničke fotografije, u fotogaleriji možete pogledati 
fotografije s kolokvija.  

Organizaciju znanstvenog kolokvija je, pored predavača koji su se bez zadrške odazvali našem pozivu, 
omogućilo i nekoliko geodetskih tvrtki, odnosno kolege i prijatelji kojima također srdačno zahvaljujemo. Riječ 
je o g. Ivi Vojnoviću i tvrtki Geoprojekt d.o.o. iz Zagreba, cijelom timu na čelu s g. Darijom Jakašom i tvrtki 
Geodata d.o.o. iz Splita, g. Franji Ambrošu i Geopremu d.o.o. iz Osijeka, g. Damiru Pahiću i Zavodu za 
fotogrametriju d.d. iz Zagreba, g. Robertu Klojčniku i Geodetskom zavodu Split d.d. iz Splita i g. Nenadu 
Smolčaku iz tvrtke Geomatika-Smolčak d.o.o.  

Poštovanim profesorima Nikoli i Miljenku Solariću iskreno zahvaljujemo što su sve učinili za generacije 
studenata geodezije, geodetsku struku i Geodetski fakultet i od srca im čestitamo 80-ti rođendan! 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i 
prof. Željko Bačić (glavni urednik). 

Urednik web-stranice: mr. sc. Danijel Šugar,  

Urednica Žurnala: dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić 
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